Протокол  №1

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области 

от 15 октября 2014 года

Председатель комиссии: 
Секретарь комиссии: 

Присутствовали: 
Приглашена: ФИО1, ФИО2, ФИО3, ФИО4, ФИО5, ФИО6.  
Повестка дня.

«Рассмотрение представления Кировской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».

Слушали: члена комиссии, которая изложила суть представления Кировской городской прокуратуры Ленинградской области. Кировской городской прокуратурой ЛО проведена проверка соблюдения муниципальными служащими МО «Город Отрадное» требований Федерального закона Российской Федерации от 02.03.2007 «25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и законодательства о противодействии коррупции. В ходе проверки справок  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей за 2013 год,  установлено, что муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений МО «Город Отрадное», не в полном объеме указаны сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, а именно: 

ФИО1 – не в полном объеме указано имущество супруга 

ФИО2 – в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга не в полном объеме указан доход 

ФИО3 – не в полном объеме указан доход 

ФИО4 - в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруги не в полном объеме указан доход

ФИО5 - в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не указан доход …

ФИО6 - в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не указан доход …
До начала заседания председатель  комиссии ФИО1 заявила, что поскольку будут рассматриваться материалы проверки прокуратуры в отношении нее, в соответствии с п. 6.2 Положения о комиссии она не имеет права принимать участия в рассмотрении указанного вопроса в отношении себя. В связи с этим предложила не участвовать в заседании в качестве председателя комиссии при рассмотрении материалов только в отношении нее.

Председатель комиссии ставит на голосование предложение ФИО1
Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет

1. ФИО1 пояснила, что в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга не указала … 
Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры ЛО «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО1, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области установила, что ФИО1 соблюдены требования к служебному поведению.

Итоги голосования: «за» - 3, «против» - нет
2. ФИО2 пояснила, что в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга не указан доход …Обязуется впредь быть внимательнее. (Письменное объяснение прилагается к протоколу).
Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры ЛО «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО2, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселения Кировского района Ленинградской области установила, что ФИО2 не соблюдены требования к служебному поведению,  решили просить и.о главы администрации объявить замечание ФИО2.

Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет

3. ФИО3 пояснила, что в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указала доход, который взяла из справки НДФЛ-2 выданной … Обязуется впредь быть внимательнее. (Письменное объяснение прилагается к протоколу).

Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры ЛО «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО3, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселения Кировского района Ленинградской области установила, что ФИО3 не соблюдены требования к служебному поведению, решили просить и.о главы администрации объявить замечание ФИО3. 

Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет.

4. ФИО4 пояснил о том, что в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруги не указал доход от … (письменное объяснение и справка прилагается).

Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО4, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселения Кировского района Ленинградской области установила, что соблюдены требования к служебному поведению. 

Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет
5. ФИО5 пояснил, что, заполняя справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, забыл указать доход от … Обязуется впредь быть внимательнее. (Письменное объяснение прилагается к протоколу).

Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО5 комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселения Кировского района Ленинградской области установила, что ФИО5  не соблюдены требования к служебному поведению. Учитывая, что факт предоставления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера зафиксирован впервые, решили просить и.о главы администрации объявить замечание ФИО5.
Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет

6. ФИО6 пояснила, что заполняла справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера впервые. Ошибочно подала неверные данные. Обязуется впредь быть внимательнее. (Письменное объяснение прилагается к протоколу).
Решили: Рассмотрев представление Кировской городской прокуратуры ЛО «Об устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции» в отношении ФИО6, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Отрадненского городского поселение Кировского муниципального района Ленинградской области установила, что ФИО6 не соблюдены требования к служебному поведению. Учитывая, что факт предоставления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера зафиксирован впервые, решили просить и.о главы администрации объявить замечание ФИО6. 

Итоги голосования: «за» - 4, «против» - нет
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